

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

У Театра имени К. С. Станиславского планы пока скромные

2 сентября спектаклем «Собачье сердце» по М. Булганову, с успехом показанным недавно на гастролях в Израиле, открывает новый сезон Московский драматический театр имени К. С. Станиславского. Режиссер О. Великанова репетирует детскую сказку «Черная курица» А. Погорельского, которая будет ближайшей премьерой. Идут также репетиции «Иванова» А. Чехова. Постановщик спектакля М. Фейгин, художник А. Боровский. На главные роли Иванова и Сарры приглашены Евгения Симонова и Михаил Филиппов. Автор музыки, композитор Д. Копырин.

Моск. театр - 1992 - 8000.